Перечень необходимых документов можно направить следующими способами:
1.   на адрес электронной почты med-colleg-covid@yandex.ru до 10.08.2021 года до 15.00 по московскому времени:
К заявлению о приеме прилагает: документ, удостоверяющий личность, гражданство    (цветную копию паспорта 1, 2    страница и регистрация), скан копию документа  государственного образца об образовании, скан копию сертификата прививок;

скан копию сертификата обязательного медицинского страхования, ИНН, скан копия медицинской справки, СНИЛС, для лиц мужского пола скан копию военного приписного свидетельства, военного билета     для военнообязанных (постановка на учет с 2004 –  2005 года рождения), для инвалидов – скан копию справки об инвалидности, ИПР.
2. Лично в приемную комиссию до 10.08. 2021 года до 15.00 по московскому времени:
· документ, удостоверяющий личность, гражданство и его копию    
1, 2    страница и регистрация), копию или оригинал документа  государственного образца об  образовании, оригинал или копию сертификата прививок,  копию сертификата обязательного медицинского страхования, ИНН,    СНИЛС, для лиц мужского пола оригинал или  копию военного приписного свидетельства,  военного билета     для военнообязанных (постановка на   учет с 2004 –   2005 года рождения), для инвалидов – оригинал или  копию справки об инвалидности, ИПР, 6 фотографий 3Х4 – черно – белые, матовые, без головного убора.
Приемная комиссия вправе делать копии документов.
3. Через операторов почтовой связи прием документов до 01.08. 2021 года

 заказным путем с уведомлением о его вручении по адресу: 369 000, г. Черкесск, ул. Красноармейская 50 Приемная комиссия РГБОУ «Карачаево – Черкесский медицинский колледж». При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании, копия инн, снилс, сертификата прививок, медицинской справки, 6 фотографий 3Х4 – черно – белые, матовые, без головного убора.
Основанием подтверждения приема документов поступающего, направившего документы в Приемную комиссию через операторов  почтовой связи общего пользования, служат:
а) уведомление о вручении, заверенное подписью ответственного секретаря Приемной комиссии  колледжа и оттиском календарного штемпеля отделения почтовой связи места назначения письма, и опись вложения, заверенная подписью и оттиском календарного штемпеля отделения почтовой связи места отправления письма;
б) накладная (или ее копия), заверенная подписью ответственного секретаря Приемной Комиссии  колледжа об отправке
курьерской
 почтой с
доставкой
почтового
отправления непосредственно в адрес Приемной комиссии). 
